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Problem Sum Zero

Input file: standard input
Output file: standard output

Roxy, az tirutazé egy nagyon absztrakt probléméval talalkozott. Miutan nem tudta megoldani, hozzad,
a legjobb baratjahoz fordult segitségért:

Kapott egy c1, c2, ..., ¢y tOmbot, ami N egész szamot tartalmaz, és ) végpontpért (L;, R;), amely az
el6z6 tomb egy-egy résztombjét reprezentalja: cr,, cr,+1, ..., Cr;, ahol 1 <7 < N.

Roxyt6l azt kérdezik minden egyes (L;, R;) parra , hogy mennyi a diszjunkt 0-Osszegii résztombok
maximalis szdma, amit a cr,, ¢r,4+1, ..., cg, tombbdl ki tudunk vélasztani. Két résztombot akkor
nevezink diszjunktnak, ha nincs kozos elemiik, de akar lehetnek egymas melletti végpontjaik. Megje-
gyezziik, hogy lehetnek olyan résztombok, amik egyetlen valasztott résztombnek sem elemeik.

Bemenet

A bemenet elsé sora egyetlen egészet tartalmaz: N-t.
A bemenet méasodik sora N darab, szdkozzel elvalasztott egészet tartalmaz: ¢y, ca, ..., cN.
A harmadik sor tartalmazza a lekérdezések szamat: Q-t.

A kovetkez6 @ sor mindegyike két szamot tartalmaz, L;-t és R;-t, az i. lekérdezés kezd6 és végpontjanak
indexét.

Kimenet

A kimenet @ sorbdl alljon, az i. sor tartalmazza a valaszt az i. lekérdezésre.

Korlatok

e 1 < N <400 000

1 < Q < 400 000

—109<¢; <10 minden 1 <i < N

e 1 <L;<R;,<Nmindenl1<:<@Q
1. részfeladat (22 pont)

e 1 <N <5000

e 1<Q <5000
2. részfeladat (39 pont)

e 1 <N <100 000

e 1< Q<100 000

3. részfeladat (39 pont)
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e Nincs tovabbi feltétel.

Példa
input output
10 4
12-301-432-11 2
3 2
110
15
29




